

活力在支部 结对共发展

“吴淞医院-高境社卫”医联体党建联盟特色品牌正式揭牌

副主任张晓红、莫宁等相关科室负责人及伤口护理团队出席活动。活动由张晓红主持。

高境社卫党支部与吴淞医院内科第二党支部发挥区域医疗中心辐射作用，以医联体党建联盟为平台，以群众需求为导向，精心打造医联体党建服务品牌——“境”心尽力·为你疗伤”。该服务项目既是伤口护理门诊，也是健康会客厅，为广大居民提供全方位的专业治疗、护理服务及健康指导。

仪式上，高境镇社区卫生服务

中心周燕书记指出，自今年3月医联体党建联盟建立以来，双方进行深度合作，以“伤口护理门诊”开诊为契机，让党建与业务工作深度融合，致力打造共建共赢、上下联动的发展格局，更好地满足辖区居民的就医需求。吴淞医院内科第二党支部张燕书记认为，通过“党建+医联体”建设，希望能将医联体党建品牌做大做强，实现互助共赢，打造资源共享和服务联动纽带。并发挥自身专业优势服务百姓，为健康中国建设助力。吴淞医院护理部主任

封红伟指出“医护一体化”伤口管理理念能够让医护协作动态地评估和管理伤口，让患者得到全方位、全周期的更专业的照顾。

高境镇社区卫生服务中心党支部将始终坚持以党建促发展，把党建联盟的政治优势、组织优势转化为卫生健康事业的资源优势、发展优势，抓基础强根基、抓队伍强力量、抓示范强引领，充分释放党建联盟的整体效应，以更深层引领力提升医联体凝聚力，为更深层次医联体建设增添强劲动能。



5月11日，宝山区高境镇社区卫生服务中心举行了中心伤口护理开诊暨“吴淞医院-高境社卫”医联体党建联盟特色品牌揭牌仪式。吴淞医院内科第二党支部书记张燕、吴淞医院护理部主任封红伟、吴淞医院伤口门诊护士长陈丽琴、高境镇社区卫生服务中心党支部书记周燕、中心

劳动最光荣 奋斗正青春

海湾镇举办庆“五一”暨纪念“五四”运动104周年主题活动

为深入学习贯彻落实党的二十大精神，在全社会弘扬劳动精神、劳模精神、工匠精神，唱响“中国梦·劳动美”主旋律，培育有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的时代新人，汇聚起建设“幸福海湾”的蓬勃力量，近日，“劳动最光荣 奋斗正青春”2023年海湾镇庆“五一”暨纪念“五四”运动104周年主题活动在奉贤区海湾镇碧桂园多功能厅举行。

奉贤区总工会副主席朱群瑶、团区委副书记卫平、镇党委书记盛群华、镇人大主席王菊辉及其他镇领导

班子成员出席活动。海湾镇总工会第四届委员会两委员、基层工会主席、镇团委班子成员、各基层团委书记、基层职工代表、团代表、星青年代表、劳动模范及工会、团委先进代表参加。

海湾镇党委书记盛群华为礼蓝（上海）动物保健有限公司维修班组颁奖；区总工会副主席朱群瑶为海湾镇经济事务管理中心企业服务组颁发“上海市工人先锋号”奖牌；团区委副书记卫平为2023年奉贤区“贤城好青年”黄业豪颁奖；海湾镇人大主席王菊辉为2023年“贤城工匠”马

一衍颁奖；海湾镇党委副书记董丽红为2023年海湾镇“最美劳动者”颁奖；海湾镇党委副书记张问国为2023年海湾镇“最美娘家人”颁奖；海湾镇党委委员、纪委书记、监察办主任王群为2021~2022年度“海湾星青年”先进个人颁奖；海湾镇党委委员唐葵英为2023年海湾镇先进班组颁奖；海湾镇人大副主席、总工会主席邱伟庆为2021~2022年度“海湾星青年”先进集体颁奖。

劳动最光荣，奋斗正青春，每个人都是新时代“幸福海湾”的见证者、



参与者和奋斗者。海湾镇将以党的二十大精神为指引，唱响“中国梦·劳动美”时代主旋律，以“开局就是决战，起跑就是冲刺”的工作劲头，以“分秒等不起、时刻坐不住、处处慢不得”的拼劲闯劲，助力“奉贤美、奉贤强”高质量发展，在新征程上奋力书写幸福海湾建设精彩华章！

「小巷师傅」化身志愿者，这支「红色匠心」志愿队伍不简单



“成立的初衷就是想发挥党员的带头作用，集齐一群手工艺人，为亭林镇的百姓做些实事……”金山区亭林镇新建居民区党员施师傅自发组织了一支“红色匠心”志愿队伍——金山区民营经济协会亭林分会志愿者服务队。深入亭林大街小巷，发挥党员先锋模范作用和志愿服务精神，用他们灵巧的双手为群众提供便民服务。

“小巷师傅”践“红色初心”在这支由“小巷师傅”们组成的志愿者队伍中，有“磨刀师傅”“理发师傅”“修理师傅”，他们也是日常生活中大家离不开的“小修小补”手艺人。近日，“小巷师傅”们再次开展了爱心行动，这也是他们持续了多年的为民服务项目。他们为亭林敬老院的老人们送去了慰问品和爱心服务，热情的服务和精湛的手艺让大家纷纷竖起了大拇指。

“小巷师傅”成“行家里手”在带头人施师傅的带动下，这支志愿队伍从最初的缝纫、配钥匙，发展为磨剪刀、理发、修家电、洗衣等多项服务的志愿队伍。他们在每年的学雷锋日、重阳节等日子积极开展志愿服务活动。十多年来，16位师傅人均志愿服务时长达到1500小时。他们以爱心和实际行动诠释着党员先锋的责任担当。

“小巷师傅”当“先锋模范”在这支志愿队伍中，不仅能看到青年担当，也能看到“银发”力量，他们正不断汇聚着服务群众的“星星之火”。86岁高龄的师傅傅几十年始终坚守初心，将“爱心磨剪刀”的公益服务延续至今，在亭林镇的各个村居，老伯磨剪刀的好手艺深受居民欢迎，一把把原先已经生锈变钝的剪刀在他的打磨下重变锋利。

为充分发挥“红色匠心”志愿服务队的的作用，亭林镇社区党群服务中心打造“三息会”为民服务特色项目，每周提供修鞋、理发、磨刀等的便民服务，并用图文并茂的方式每月在中心门口对服务项目进行预告，方便不识字的居民了解活动，用心打造“有温度”的党群服务阵地。

提升人居环境 共建美丽乡村

“之前，每次经过都能听见鸡鸣鸭叫，噪声大并且臭味难闻，影响了大家的日常生活。现在好了，附近的鸡鸭禽舍拆除了，臭味没了，小区的环境也变整洁了。”居住在金山区枫泾镇新苑小区的居民袁阿姨说起近日被拆除的鸡鸭禽舍，直夸居委会为大家解决了一件急难愁盼的好事。

据了解，新苑小区是拆迁小区，自建棚饲养鸡鸭情况时有发生。部分居民将违规的鸡鸭禽舍搭建在居民宅前屋后的闲置空地上，造成周边环境脏乱差，影响了周围

居民的日常生活。

为了更好地改善人居环境，新苑居民区组织“网格员”通过前期的全面排查，多次上门了解情况、入户宣传等方式给群众打好了“预防针”，与户主协商沟通拆除事宜，引导群众对违建鸡鸭禽舍进行自拆及禽畜处置。

养殖户们都积极配合，与新苑居民区工作人员、居民组长、志愿者一起，将小区内违规搭建的鸡鸭禽舍拆除，共拆除鸡鸭禽舍145个，清理转运垃圾35车。

社区的治理工作需要全社会的参与和参与，特别是居民的积极



参与和配合至关重要的。通过一系列的宣传教育，逐步提高了居民的环保意识和责任感，让每个人都能够自觉维护好社区的环境卫生。

新苑居民区党支部书记朱强表示：“下一步，新苑居民区将定期开展巡查，长效管理，巩固成果，杜绝乱搭建鸡鸭禽舍现象死灰复燃，切实改善小区环境面貌，持续擦亮人居环境的底色。”

潮涌第一湾 建功新时代

奉贤区西渡街道举办第三届职工运动会

近日，由奉贤区西渡街道总工会主办的“潮涌第一湾 建功新时代”立功竞赛启动仪式暨“阿波罗杯”西渡街道第三届职工运动会在西渡学校正式开赛。街道党工委书记、人大工委主任瞿军，区总工会副主席朱群瑶，街道党工委书记黄蕾，街道党工委副书记夏红兵，街道党工委委员、纪工委书记、监察办主任曹峥珍，街道党工委委员、办事处副主任金叶花，街道党工委委员、办事处副主任

周凤，街道人大工委副主任、总工会主席方玉龙出席活动。

本次活动共有38支代表队伍、450余名运动员参加。运动员们个个信心十足，精神抖擞，展现出西渡职工积极向上、奋发有为的风采。

街道党工委书记、人大工委主任瞿军为活动致辞。街道党工委副书记黄蕾宣布第三届职工运动会开幕。区总工会副主席朱群瑶，街道党工委副书记夏红兵，街道党工委委员、纪工委书记、监察办主任曹峥珍，街道党工委委员、办事处副主任金叶花，街道党工委委员、办事处副主任

书记、监察办主任曹峥珍，街道党工委委员、办事处副主任金叶花为市、区劳模工匠代表授旗。

下阶段，西渡街道总工会将在“安康杯竞赛”“劳动技能大比武”“构建和谐劳动关系”“匠心传承创新筑梦”等方面全面开展立功竞赛活动。

本次运动会展现了街道干部职工团结拼搏、踔厉奋发、勇毅向前的精神风貌。下一步，西渡街道总工会将继续开展各类文体活动，关心关爱职工生



活，弘扬新时代劳模精神、劳动精神、工匠精神，以更加昂扬的奋斗姿态、更加饱满的精神状态，奋进新征程、建功新时代！

奉城镇洪东村 开展义诊便民服务活动



为实现村民沟通“零距离”，服务贴心“有温度”，立足村民们的实际需求，构建和谐社区氛围，为村民提供“便民、惠民、利民”的贴心服务，日前，奉贤区奉城镇洪东村联合上海中医药大学附属协爱中医院开展“心里装着老百姓”义诊便民服务活动。奉城镇党委委员、武装部长徐家宏出席活动。

活动伊始，上海中医药大学附属协爱中医院党支部与洪东村党总支



部举行了结对帮扶共建仪式。洪东村党总支将党建结对单位协爱中医院请进村居，让辖区村民享受到免费的医疗服务，并且为行动不便的村民提供上门服务。

此次活动为村民们提供了生活上的便利，让辖区村民在家门口就能得到实实在在的服务，打通了服务群众的“最后一公里”，提高了村民的幸福度和满意度。

闵行区吴泾镇 开展禁毒宣传“进渡口”活动

为进一步强化禁毒意识，加强禁毒宣传教育，提高禁毒知识知晓率，努力营造全社会共同关注禁毒、参与禁毒的浓厚氛围，5月9日，闵行区吴泾镇禁毒办、禁毒社工与禁毒志愿者在吴泾渡口开展了禁毒宣传“进渡口”活动。

活动中，禁毒工作人员充分利用渡口人员流动性强、人员集中等特点，通过发放禁毒宣传资料，向等候摆渡

的群众讲述毒品的危害，普及禁毒宣传传单的内容。重点讲解了毒品对个人、家庭、社会的危害以及如何防范现在的新型毒品，普及禁毒相关的法律法规，并告诫广大群众要谨慎交友，自觉抵制毒品、远离毒品。

本次活动共派发宣传手册200余份，增强了群众的禁毒意识，营造了绿色无毒的宣传氛围。



「点」出风采 「验」出精神 徐汇区虹梅街道举行本年度基于民兵整组点验大会



近日，虹梅街道举行2023年度基于民兵整组点验大会。街道基于民兵以整齐的着装、抖擞的精神、昂扬的斗志、实战的姿态接受点验，展现了新时代民兵队伍风采。区委常委、区人武部部长谭伟时莅临指导。

大会在雄壮的《中国人民解放军军歌》中拉开序幕。会议表彰了民兵军事训练先进个人，宣布民兵骨干任职命令和出入队人员名单，同时进行全员宣誓。与会全体基于民兵庄严宣誓——“我是中国民兵，我宣誓：服从中国共产党的领导，积极参加国家建设，忠实履行国防义务！”随后，新入队民兵代表进行发言表态。

虹梅街道党工委书记、武装部教导员范润生进行回顾总结，他希望全体基于民兵要牢记誓言，增强时代责任感和使命感，充分发挥民兵队伍的主力军作用，积极参加各项训练，切实提高完成急、难、险、重任务的能力素质，打造敢打硬仗胜仗的民兵队伍。并提出了三点要求：要着眼发展大局，深刻认识新形势下加强民兵组织建设的重要性；要突出工作重点，全面提高基于民兵及普通民兵队伍建设的质量；要积极率兵参建，充分发挥民兵在“中国式现代化”建设中的作用。

区人武部部长谭伟时对虹梅街道民兵工作表示充分肯定，也对基于民兵提出了要求和希望：要认清国内外严峻形势，提高政治认识；牢记使命，扛起责任担当；聚焦备战，加强规范建设，提升本领能力。在即将开展的各项军事训练工作中，早作准备，完善计划，有所作为，彰显担当。

通过此次点验大会，虹梅街道全体民兵进一步统一了思想，提高了纪律意识，振奋了精神，强化了战斗意识与应急作战能力。

下一步，虹梅街道将继续坚持以强军目标为统领，牢记初心使命，服务中心大局，全力守护群众生命财产安全，为营造安全有序的社会环境贡献虹梅力量。